

平成 24 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 リリカラ株式会社 代表者名 代表取締役社長 山 田 俊 之 (JASDAQ・コード9827) 問合せ先 役職・氏名 取締役常務執行役員総務本部担当 佐藤伸男 電話03-3366-7845

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 12 月 25 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

当社を取り巻く経営環境は、先行きの不透明感の強い中推移しております。これに伴い、足元の事業基盤の強化に止まらず、中期的な成長シナリオの策定が急務となっております。

上記の通り、トップマネジメントが担うべき職責及び活動スパンは、従来よりもスピードが求められており、代表取締役を1名減員し、かかる経営課題に対応するマネジメント強化を図るものであります。

## 2. 異動代表取締役の氏名及び役職名

新役職名	氏名 (ふりがな)	旧役職名
取締役 専務執行役員	髙村 信孝	代表取締役 専務執行役員
インテリア事業部長	(たかむら のぶたか)	インテリア事業部長

## 3. 異動予定日

平成25年1月1日

以 上